

**Отчёт
о депутатской деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры Сальникова А.И.
за 6 месяцев 2017 года**

I. Участие в работе Думы автономного округа

За первое полугодие 2017 года депутат принял участие в 4 заседаниях Думы автономного округа. Работал на 4 заседаниях Комитета Думы автономного округа по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению, а так же в Постоянной комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики. В адрес руководителей органов государственной власти автономного округа, органов местного самоуправления муниципальных образований, предприятий, учреждений направлено 12 обращений, имеющих важное значение для государственного, хозяйственного и социально-культурного развития автономного округа, дано 11 разъяснений.

II. Работа с избирателями

За отчётный период Сальников А.И. принял участие в различных встречах и мероприятиях, а именно:

- Ежемесячно проводил приемы граждан по личным вопросам в общественной приемной местного отделения ВПП «Единая Россия» в городе Сургуте. Жители города обращались к депутату с насущными вопросами, жалобами и предложениями. Темы обращений: социальное обеспечение, работа управляющих компаний, жилищно-коммунальное хозяйство, материальная помощь, трудоустройство. По ряду обращений депутатом направлены запросы в профильные ведомства и организации, по остальным даны разъяснения и консультации.
- Провел тематический приём граждан на тему: Социальное обеспечение жителей автономного округа.
- Принял участие в торжественном мероприятии посвященном 50-летию со дня образования Сургутской районной организации Нефтегазстрой-профсоюза России.
- Принял участие в митинге, посвященном жертвам террористической атаки в метро Санкт-Петербурга.
- Принял участие в V Югорском лыжном марафоне в качестве почётного гостя.
- Принял участие в работе 14 Ассамблеи деятелей культуры и искусства Югры.
- принял участие в работе Всероссийского форума «Город и гражданин: новый вектор отношений», посвящённого развитию территориального общественного самоуправления.
- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 40-летию со дня образования ООО «Газпром трансгаз Сургут».
- принял участие в работе Урбанистического Форума «Среда со смыслом» в городе Сургуте.

- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 25 летнему юбилею «Центра гуманитарного образования «Lingua» в городе Сургуте.
- Принял участие в работе Форума партийных проектов ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, где презентовал партийный проект «Модернизация образования» куратором которого в автономном округе он является.
- Принял участие в торжественном открытии Боевого исторического учения культурно-образовательного проекта «Три ратных поля России в городе Сургуте».
- Принял участие в мероприятиях, посвященных 30-летию со дня основания Храма в честь святителя Николая Чудотворца в городе Сургуте.
- Посетил открытый хоккейный турнир, приуроченный к 70-летию образования Отечественного хоккея. В турнире принимали участие команды города Сургута, Сургутского района и команда гостей турнира из города Донецка.
- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном закрытию ледового сезона 2016-2017 г.г. Мероприятие состоялось в Ледовом Дворце спорта города Сургута.
- Поздравил коллектив Сургутской клинической травматологической больницы с 10 юбилеем со дня открытия на территории учреждения единственного в России памятника гражданской медицинской сестре.
- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 40-летию со дня образования НГДУ «Федоровскнефть» ОАО «Сургутнефтегаз».
- Провел итоговое совещание Региональной общественной организации «Федерация хоккея Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» по реализации региональной Программы «Развитие хоккея в Ханты-Мансийском округе – Югре «Спортивный сезон 2016-2017 гг.».
- Принял участие в публичной защите социальных проектов слушателей V Школы социального предпринимательства в качестве члена экспертной комиссии, в городе Сургуте.
- Принял участие в XVII фестивале бардовской песни «Высокий Мыс», состоявшемся в пос. Высокий Мыс Сургутского района в качестве почётного гостя.

Всего в адрес депутата Сальникова А.И. за отчётный период поступило 25 обращений, из них на личном приёме – 18 обращения, по информационным системам – 3 обращения и 4 письменных. В своих обращениях граждане чаще всего затрагивали жилищные вопросы (3), вопросы социальной защиты (2), ЖКХ (3), здравоохранения (1), обеспечения правопорядка и законности (3), оказание материальной помощи (5), земельные отношения (1) и другие (7).

По всем поднимаемым вопросам граждане получили промежуточные и окончательные ответы, как письменно, так и устно. Кроме того, были сделаны соответствующие запросы в уполномоченные органы власти и предприняты меры для решения проблем, требующих помощи со стороны депутата.

III. Выполнение наказов избирателей

За отчётный период исполнено 4 наказа избирателей, результатом которых стало финансирование социально-значимых направлений.

В 2017 году из средств депутатского фонда финансовую помощь получили образовательные учреждения, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата:

1. Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «ЮграМегаСпорт» на организацию Открытого Первенства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по хоккею среди спортивных учреждений (детско-юношеских хоккейных клубов и команд) сезона 2016 – 2017 гг, организация региональных сборов для судей по хоккею Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в сумме – 2 000 000 (два миллиона) рублей.

2. МБУДО «Патриот» для приобретения оборудования и расходных материалов для спортивного стрелкового тира, в сумме 10000 (сто тысяч) рублей.

3. «Сургутский музыкально-драматический театр» оказание финансовой помощи на осуществление капитального ремонта санузла для зрителей, в сумме – 850 000 (восемьсот пятьдесят тысяч) рублей.

4. «Центр плавания «Дельфин» (г. Сургут) Оказание финансовой помощи на организацию экскурсионно-образовательной поездки в рамках проекта «Три ратных поля России в Сургуте – 2017», в сумме 1 420 000 (один миллион четыреста двадцать тысяч) рублей.

IV. Законодательные инициативы

Депутат принял непосредственно участие в доработке и принятии 2-х законов, в том числе поправок к ним. Это:

Закон ХМАО – Югры от 30.01.2017 № 4-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 30.01.2017);

Закон ХМАО – Югры от 31.03.2017 № 20-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об отдельных вопросах организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 30.03.2017).

V. Работа со средствами массовой информации

За отчётный период в средствах массовой информации было опубликовано 251 статья с интервью депутата или с упоминанием о его деятельности. Из них основные средства информации: ИА «Юграинформ», РИЦ «Югра», ИА «Мангазея», «СургутинформТВ», Ugra-news.ru, телекомпания Югра.

Регулярно информация о деятельности депутата размещается на официальном сайте Думы автономного округа, ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и на страницах Думы Югры в социальных сетях.

VI. Иная депутатская деятельность

Сальников А.И. является куратором партийных проектов Всероссийской политической партии "Единая Россия" "Модернизация образования". За отчётный период Сальников А.И. принимал участие в различных встречах и мероприятиях, а именно:

- участие в трех заседаниях Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва;
- участие в работе заседаний Правительства автономного округа;
- участие в работе Комиссии по противодействию коррупции при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- заседание Совета по делам инвалидов при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- заседание Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию информационного общества;
- заседание Совета фонда (Ханты-Мансийский НПФ);
- заседание Совета по вопросам государственной и муниципальной службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- заседание Совета по развитию инвестиций;
- заседание Межведомственного совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по противодействию коррупции;
- участие в работе рабочей группы по решению проблем участников долевого строительства многоквартирных домов.

Является членом попечительского совета СурГУ, Председателем попечительского совета ЮГУ.

Принимал участие в заседаниях политсовета местного отделения ВПП «Единая Россия» в городе Сургуте.

Кроме того, А.И. Сальников является президентом Федерации хоккея с шайбой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Ежегодно федерация проводит первенство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по хоккею с шайбой среди детских хоккейных клубов и команд по 4 тура в сезон, Кубок Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по хоккею с шайбой среди мужских команд муниципальных образований (в зачет окружной Spartakiady городов и районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры), Чемпионат округа по хоккею среди ветеранов спорта (в зачет окружной Spartakiady ветеранов спорта).